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În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Dialog strategic Moldova-România: 
CNPF a participat la ediţia a V-a  
a Business Smart Education pentru 
consolidarea educaţiei financiare

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) a organizat 
o şedinţă de lucru dedicată examinării comentariilor şi pro-
punerilor înaintate de participanţii la piaţă pe marginea pro-
iectului Regulamentului privind gestionarea şi soluţionarea 
reclamaţiilor. Şedinţa a avut drept scop analiza detaliată a 
propunerilor primite în cadrul procesului de consultare, clari-
ficarea aspectelor tehnice şi formularea unei poziţii consoli-
date care să asigure un echilibru între eficienţa operaţională 
a furnizorilor şi protecţia drepturilor consumatorilor.

La discuţii au fost prezenţi reprezentanţi ai Asociaţiei Bănci-
lor din Moldova, Uniunii Asigurătorilor, Asociaţiei Businessu-
lui European, Camerei de Comerţ Americane din Moldova, 
Asociaţiei Brokerilor de Asigurare-Reasigurare, Depozita-
rului Central Unic al Valorilor Mobiliare, Biroului Naţional al 
Asiguratorilor de Autovehicule, Societăţii de Administrare a 
Fondurilor de Pensii Facultative, societăţilor de asigurare, 
precum şi reprezentanţi ai entităţilor din sectoarele: bancar, 
asigurări şi creditare nebancară.

Consultări la CNPF privind unificarea procedurilor 
de soluţionare a reclamaţiilor în sectorul financiar

În cadrul intervenţiei sale, preşe-
dintele autorităţii de supraveghere a 
punctat că, pentru un sistem financi-
ar de succes, este crucială existenţa 
unui ecosistem bine dezvoltat de 
educaţie financiară. Din cele 7 direc-
ţii prioritare aduse în discuţie, a fost 
menţionată în special importanţa al-
fabetizării populaţiei, care trebuie să 
înceapă în învăţământul general şi să 
ofere fundamentele teoretice şi com-
portamentale necesare pentru a putea 
face faţă provocărilor în procesul ac-
cesării serviciilor financiare.

O altă direcţie prioritară este edu-
caţia furnizorilor de servicii privind 

standardele de etică şi diligenţa. În 
prezent, sistemul de protecţie a in-
vestitorilor şi consumatorilor trece 
printr-un proces complex de restruc-
turare, în rezultatul căruia furnizorii 
vor fi obligaţi să implementeze o con-
duită centrată pe interesul suprem al 
clientului.

De asemenea, preşedintele CNPF a 
evidenţiat faptul că, pentru ca piaţa 
de capital din Republica Moldova să 
se dezvolte, este esenţial ca sistemul 
de educaţie financiară să includă o 
componentă de educaţie antrepreno-
rială şi de afaceri, care ar spori capa-
citatea întreprinderilor de a accesa 

finanţare, în special utilizarea instru-
mentelor pieţei de capital.

Totodată, viitorul sectorului de-
pinde de capacitatea acestuia de a 
dezvolta inovaţia financiară şi teh-
nologică, creând astfel noi produse 
financiare şi atrăgând noi jucători 
pe piaţă. În acest context, cercetarea, 
dezvoltarea infrastructurii digitale 
(inclusiv blockchain) şi aplicarea in-
teligenţei artificiale reprezintă prin-
cipalele surse de sporire a eficienţei şi 
productivităţii sistemului financiar.

Evenimentul a fost organizat de In-
stitutul de Studii Financiare, în parte-
neriat cu Autoritatea de Supraveghe-
re Financiară din România, Bursa de 
Valori Bucureşti, Banca Naţională a 
Moldovei şi Uniunea Naţională a So-
cietăţilor de Asigurare-Reasigurare 
din România, fiind găzduit de Aca-
demia de Studii Economice din Mol-
dova (ASEM).

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Preşedintele CNPF, Dumitru Budianschi, a participat la cea de-a 
V-a ediţie a conferinţei Business Smart Education, eveniment 
care a reunit lideri ai autorităţilor de reglementare şi ai 
sectorului financiar-bancar din Republica Moldova şi România. 
Reuniunea a avut ca obiectiv identificarea unor soluţii pertinente 
pentru provocările mediului de afaceri, prin creşterea nivelului 
de educaţie financiară adaptată nevoilor actuale ale pieţei.
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În cadrul şedinţei din 24 februarie 
2026, Consiliul de Administraţie al 
Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de decizii 
aferente protecţiei consumatorilor şi 
pieţei de capital, inter alia:
I. Reglementare:

• Aprobarea şi transmiterea către Ministerul 
Finanţelor, în vederea promovării, a proiectului 
de lege privind modificarea unor acte norma-
tive (Legea nr. 1134/1997 privind societăţile 
pe acţiuni şi Legea nr. 171/2012 privind piaţa 
de capital), în vederea armonizării cadrului 
naţional cu legislaţia Uniunii Europene şi rea-
lizării angajamentelor asumate în procesul de 
aderare a Republicii Moldova la UE. Proiec-
tul asigură transpunerea integrală a Directivei 
UE 2024/2810 privind structurile de acţiuni cu 
drepturi de vot multiple (AVM), precum şi a Di-
rectivei 2007/36/CE privind exercitarea anumi-
tor drepturi ale acţionarilor, inclusiv a modifi-
cărilor ulterioare aduse prin Directiva 2017/828 
în ceea ce priveşte încurajarea implicării pe ter-
men lung a acţionarilor şi Directiva 2023/2864 
de modificare a anumitor directive în ceea ce 
priveşte înfiinţarea şi funcţionarea punctului 
unic de acces european (ESAP). Totodată, sunt 
transpuse prevederi relevante din Directiva UE 
2017/1132 referitoare la menţinerea şi modifica-
rea capitalului social, achiziţionarea acţiunilor 
proprii şi procedurile simplificate de fuziune. 
Principalele intervenţii legislative vizează:

– instituirea cadrului legal pentru emiterea 
acţiunilor cu drepturi de vot multiple, în scopul 
facilitării listării societăţilor pe sisteme multi-
laterale de tranzacţionare şi al creşterii atracti-
vităţii pieţei de capital;

– consolidarea drepturilor acţionarilor, în spe-
cial în ceea ce priveşte participarea şi executarea 
votului în cadrul adunărilor generale. Se urmă-
reşte, în mod special, încurajarea implicării în 
guvernanţa corporativă a investitorilor institu-
ţionali şi a administratorilor de active, care pot 
apela în acest scop la serviciile consultanţilor de 
vot. De asemenea, se are în vedere implementa-
rea unor proceduri eficiente pentru introducerea 
punctelor sau proiectelor de hotărâre pe ordinea 
de zi a adunărilor generale (anuale sau extraor-
dinare) şi pentru confirmarea votului;

– reglementarea mecanismelor de identificare 
a acţionarilor şi de transmitere a informaţiilor 
către acţionari şi emitenţi de către intermediari;

– sporirea transparenţei emitenţilor şi inves-
titorilor instituţionali, administratorilor de acti-

ve şi consilierilor de vot, inclusiv prin raportare 
în cadrul ESAP;

– clarificarea regimului acţiunilor de tezaur 
şi a tranzacţiilor cu conflict de interese;

– îmbunătăţirea mecanismelor de protecţie 
a acţionarilor minoritari, inclusiv prin ajusta-
rea pragurilor aferente ofertelor de preluare şi 
dreptului de retragere;

– instituirea expresă a atribuţiilor CNPF în 
exercitarea controlului administrativ privind 
respectarea legislaţiei societare.

De asemenea, proiectul conţine măsuri de 
perfecţionare a cadrului normativ naţional, 
inclusiv uniformizarea unor termene proce-
durale, prevenirea abuzurilor în convocarea 
şi desfăşurarea adunărilor generale şi soluţio
narea unor dificultăţi practice identificate în 
activitatea de supraveghere. Adoptarea proiec-
tului va contribui la consolidarea guvernanţei 
corporative, creşterea protecţiei investitorilor 
şi dezvoltarea pieţei de capital din Republica 
Moldova, în conformitate cu standardele eu-
ropene.

II. Autorizare:
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de 

valori mobiliare a valorilor mobiliare plasate la 
înfiinţarea societăţii pe acţiuni „SALUBRITA-
TE GRUP”, în sumă de 600 000 lei, în număr 
de 6 000 de acţiuni ordinare nominative, cu va-
loarea nominală a unei acţiuni de 100 lei, din 
contul aporturilor băneşti.

III. Supraveghere:
• Somarea OCN „MOGO LOANS” SRL în 

vederea executării, în termen de 90 de zile, 
a prescripţiilor stabilite prin Hotărârea CNPF 
nr. 28/3 din 09.06.2025, emisă în urma con-
trolului efectuat la creditor. Prin hotărârea 
respectivă, autoritatea de supraveghere a 
dispus, în principal, restituirea către consu-
matori a tuturor plăţilor încasate într-o serie 
de contracte de credit (dobânzi, comisioane, 
taxe, penalităţi, dobânzi de întârziere şi orice 
alte plăţi), cu excepţia sumei iniţial debur-
sate, sau, după caz, notificarea debitorilor 
despre faptul că creditorul este îndreptăţit să 
încaseze exclusiv suma debursată. Întrucât, 
la expirarea termenului stabilit, prescripţiile 
nu au fost executate integral, OCN „MOGO 
LOANS” SRL este somat cu privire la exe-
cutarea obligaţiilor dispuse în termenul su-
plimentar acordat, în caz contrar urmând a fi 
aplicată amendă de constrângere, în mărime 
de 250 000 MDL.

CNPF subliniază caracterul obligatoriu şi 
executoriu al hotărârilor sale şi va aplica, fără 
excepţie, toate măsurile prevăzute de lege în ca-
zul neconformării, pentru a garanta respectarea 
cadrului legal şi protecţia efectivă a consuma-
torilor de servicii financiare.

• Respingerea cererii depuse de SA „ACORD 
GRUP” SA, prin care asigurătorul a solici-
tat suspendarea executării Hotărârii CNPF 
nr. 3/3 din 20.01.2026, adoptată în urma exa-

minării unor petiţii şi a constatării încălcării 
prevederilor legislaţiei în domeniul protecţiei 
consumatorilor pe piaţa asigurărilor. Întrucât 
asigurătorul nu a invocat şi nu a probat teme-
iurile legale necesare pentru dispunerea sus-
pendării, CNPF a decis respingerea cererii de 
suspendare a executării Hotărârii nr. 3/3 din 
20.01.2026.

• Respingerea cererii prealabile depuse de 
OCN „CREDIT AUTO” SRL privind anula-
rea Hotărârii CNPF nr. 58/6/2025 (somarea 
executării Hotărârii nr. 24/1/2025) şi a Ho-
tărârii CNPF nr. 1/3/2026 (aplicarea amenzii 
de constrângere). În cadrul examinării cererii 
prealabile, CNPF a constatat că profesionistul 
nu a executat obligaţiile stabilite prin Hotă-
rârea nr.  24/1/2025, fiind somat la executare, 
iar ulterior sancţionat cu amendă de constrân-
gere în mărime de 150 unităţi convenţionale 
(7 500 MDL). Decizia CNPF este fundamentată 
pe faptul că în partea anulării Hotărârii CNPF 
nr. 58/6/2025, Cererea prealabilă a fost depusă 
peste termenul legal şi fără solicitarea repunerii 
în termen, iar argumentele invocate întru anu-
larea Hotărârii CNPF nr. 1/3/2026 au fost apre-
ciate ca neîntemeiate.

• Respingerea cererii prealabile depuse de 
„FINANCECASA” SRL privind anularea Ho-
tărârii CNPF nr. 3/2/2026, prin care entităţii i-a 
fost aplicată o amendă de constrângere pentru 
neexecutarea unor hotărâri ale CNPF. În par-
ticular, prin Hotărârea nr. 3/2/2026, CNPF a 
aplicat o amendă de constrângere în mărime 
de 1 050 unităţi convenţionale (52 500 MDL), 
după ce, anterior, prin Hotărârea nr. 58/9/2025, 
entitatea fusese somată să execute obligaţiile 
stabilite, cu acordarea unui termen de 10 zile. 
În cadrul examinării cererii prealabile, CNPF 
a constatat că argumentele privind nerecepţio-
narea hotărârilor, lipsa competenţei autorităţii 
sau existenţa unor litigii civile nu sunt înteme-
iate. Actele au fost comunicate prin adresele 
electronice utilizate de participant, iar radierea 
acestuia din Registrul OCN nu îl exonerează de 
răspundere pentru obligaţiile aferente activită-
ţii desfăşurate anterior.

• Admiterea cererii depuse de către un consu-
mator privind nerespectarea termenului legal de 
achitare a despăgubirii de către SAR „MOLD-
CARGO” SA. Analiza materialelor a relevat că 
despăgubirea RCA aprobată de asigurător pe 
09.09.2025, nu a fost achitată în termenul legal 
de 10 zile lucrătoare prevăzut de lege, termen 
care începe a curge de la data emiterii deciziei 
cu privire la soluţionarea cererii de despăgubire 
şi nu de la prezentarea rechizitelor bancare de 
către petiţionar. Prin urmare, CNPF a constatat 
nerespectarea obligaţiilor legale de către SAR 
„MOLDCARGO” SA şi a admis cererea prea-
labilă.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Modernizarea sectorului energetic 
al Moldovei şi proiectul liniei 
electrice Străşeni-Gutinaş, pe agenda 
discuţiilor la Washington
Accelerarea cooperării privind construcţia liniei 
electrice aeriene de 400 kV Străşeni-Gutinaş, precum 
şi continuarea modernizării Sistemul Electroenergetic 
Naţional, printre principalele subiecte discutate în 
cadrul întrevederilor pe care ministrul Energiei, Dorin 
Junghietu, le-a avut la Washington cu oficiali de rang 
înalt ai Departamentului de Stat al SUA.

În cadrul vizitei sale, ministrul Dorin Junghietu s-a întâlnit cu 
Christopher Smith, secretar adjunct pentru Europa şi Eurasia din 
cadrul Biroului pentru Afaceri Europene şi Eurasiatice, dar şi cu 
Kevin Covert, director pentru Afaceri Est-Europene.

Discuţiile s-au concentrat pe priorităţile cooperării bilaterale, 
sprijinul constant oferit de Statele Unite pentru reformele din 
sectorul energetic al Republicii Moldova, continuarea consolidă-
rii şi modernizării Sistemul Electroenergetic Naţional, cât şi pe 
dimensiunea de atragere de investiţii de capital privat american 
în proiecte energetice naţionale şi regionale. Dorin Junghietu a 
evidenţiat importanţa consolidării parteneriatului strategic moldo-
american în domeniul securităţii energetice regionale.

La rândul său, Christopher Smith a reconfirmat suportul Sta-
telor Unite pentru Moldova pe segmentul consolidării securităţii 
energetice şi implementării de soluţii avansate pentru gestiona-
rea situaţiilor complexe pe dimensiunea securităţii cibernetice.

Un subiect central al agendei l-a constituit accelerarea coope-
rării privind construcţia liniei electrice aeriene de 400 kV Stră-
şeni-Gutinaş, proiect strategic pentru interconectarea deplină a 
sistemului energetic al Republicii Moldova cu piaţa europeană. 
Cu o lungime totală de aproximativ 190 km – dintre care 70 km 
pe teritoriul Republicii Moldova şi 120 km pe teritoriul României 
– aceasta va deveni a treia linie electrică de 400 kV dintre cele 
două state.

Proiectul este finanţat integral de Statele Unite printr-un grant 
de 130 de milioane de dolari şi reprezintă o investiţie strategi-
că în creşterea independenţei energetice a Republicii Moldova, 
diversificarea rutelor de aprovizionare şi sporirea fiabilităţii siste-
mului electroenergetic.

Totodată, ministrul a avut o întrevedere şi cu reprezentanţii Bi-
roului de Control al Activelor Străine (OFAC) al Trezoreriei SUA, 
cu care a discutat despre finalitatea procesului de revenire în 
proprietatea statului a activelor de alimentare cu combustibil de 
aviaţie de la Aeroportul Internaţional Chişinău „Eugen Doga”.

În acest context, reprezentanţii biroului OFAC au vorbit despre 
etapele tehnice aflate în desfăşurare privind evaluarea şi aproba-
rea negocierilor şi tranzacţiilor pentru preluarea activelor Lukoil 
International GmbH.

Ministrul Energiei a subliniat angajamentul Guvernului Republi-
cii Moldova de a păstra controlul asupra activului de la aeroport, 
menţinând totodată posibilitatea de a atrage operatori privaţi cu 
experienţă, după modelul practicilor europene, unde serviciile de 
alimentare a aeronavelor sunt asigurate de cel puţin doi operatori.

www.energie.gov.md

Aplicarea noilor tarife comerciale 
de către Statele Unite ale Americii 
asupra importurilor
Ministerul Dezvoltării Economice şi Digitalizării 
informează operatorii economici despre deciziile 
recente ale administraţiei Statelor Unite ale Americii 
privind politica tarifară.

Taxa de 25% aplicată anterior mărfurilor moldoveneşti la import 
în SUA a fost anulată în urma deciziei Curţii Supreme a Statelor 
Unite ale Americii din 20 februarie 2026. Ca urmare, începând cu 
24 februarie, SUA a introdus o suprataxă temporară de 10% la 
toate importurile de mărfuri, în conformitate cu legislaţia comer-
cială americană.

În acest context, Ministerul Dezvoltării Economice şi Digitaliză-
rii aduce la cunoştinţa exportatorilor că, începând cu 24 februarie 

2026, la importul produselor originare din Republica Moldova pe 
teritoriul Statelor Unite ale Americii nu se mai aplică taxa vamală 
de 25%, dar va fi percepută o suprataxă vamală de 10%.

Măsura actuală are caracter general şi temporar, fiind aplicată 
uniform tuturor partenerilor comerciali ai SUA, fără a viza în mod 
specific Republica Moldova sau anumite produse de origine mol-
dovenească. Conform cadrului legal american, perioada maximă 
de aplicare a acestei măsuri este de 150 de zile.

„Autorităţile Republicii Moldova monitorizează evoluţiile şi men-
ţin un dialog activ cu partenerii americani şi cu mediul de afaceri, 
pentru a asigura o informare corectă şi sprijinul necesar ope-
ratorilor economici”, a declarat Eugeniu Osmochescu, ministrul 
Dezvoltării Economice şi Digitalizării.

Republica Moldova îşi reafirmă interesul pentru aprofundarea 
relaţiilor economice cu Statele Unite ale Americii şi pentru menţi-
nerea unui cadru predictibil, echilibrat şi constructiv al schimburi-
lor comerciale internaţionale.

Relaţiile comerciale dintre Republica Moldova şi Statele Unite 
rămân dinamice. În anul 2025, schimburile comerciale bilaterale 
au însumat 244,9 milioane USD, înregistrând o creştere de 8,6% 
faţă de anul precedent. Autorităţile din Moldova vor continua să 
promoveze diversificarea şi consolidarea exporturilor către piaţa 
americană.

www.mded.gov.md

IMM-urile care cooperează 
în sectorul seminţelor pot obţine 
granturi de până la 50 000 euro
Întreprinderile mici şi mijlocii din sectorul 
agroalimentar, care aleg să se asocieze pentru a 
dezvolta iniţiative comune, pot accesa granturi de 
până la 50 000 euro.

Sprijinul financiar susţine proiecte realizate în parteneriat pen-
tru producerea, multiplicarea, prelucrarea şi comercializarea 
seminţelor, cu accent pe consolidarea lanţurilor valorice suste-
nabile.
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3anunţuri ale emitenţilor

SA «APĂ-TERMO»
ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве внеочередно-

го Общего собрания акционеров
В соответствии с положениями ст. 51 Закона 
РМ «Об акционерных обществах №1134-XIII от 

02.04.1997 г. и ст. 22 Устава, на основании реше-
ния Совета SA «APĂ-TERMO» от 27.02.2026 г., SA 
«APĂ-TERMO» извещает акционеров предприятия 

о созыве внеочередного общего собрания акцио-
неров. Форма проведения собрания – очная. Дата 
проведения собрания назначена на 15.04.2026 г., 
начало в 14:00 часов, в офисе SA «APĂ-TERMO» 

адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. Ленина, 108

Повестка дня внеочередного Общего 
собрания акционеров:

1). 	Об утверждении Регламента ревизионной комиссии SA 
«APĂ-TERMO».

2). 	Об утверждение субъекта аудита для проведения оче-
редного обязательного аудита и установления размера 
оплаты его труда.

3). 	О внесении изменений в состав ревизионной комиссии 
SA «APĂ-TERMO

4). 	О внесении изменений в структуру и состав Совета 
Общества и установление размера оплаты их труда.

5). 	Об отмене решения Общего собрания в части утверж-
дения Регламента исполнительного органа SA «APĂ-
TERMO» (Протокол №3 от 05 ноября 2024 г. вопрос №2).

Регистрация акционеров будет осуществляться в офисе 
SA «APĂ-TERMO» адресу: MD-6104, мун. Чадыр-Лунга, ул. 
Ленина-108, с 13:30 – 13:55 час.

S.A. “AROMA”
S.A. “AROMA”, conform prevederilor Hotărârii Gu-

vernului nr. 845/2015, organizează concursul pentru 
selectarea unei oferte de prestare a serviciilor de au-
dit financiar al activităţii Societăţii pentru anul 2025.
Persoanele interesate sunt rugate, în termen de până la 30 

zile calendaristice din data publicării anunţului în cauză, să pre-
zinte oferta sa de preţuri pentru serviciile solicitate, în plicuri 
sigilate, la sediul Societăţii- mun. Chişinău, str. Bucuriei 20.

Cerinţe: experienţă în domeniu nu mai puţin de 10 ani, termen 
de executare a serviciilor- 15 zile din data încheierii contactului 
de prestări servicii.

Informaţii suplimentare – prin e-mail la adresa:  
office@aroma.md

În atenţia acţionarilor 
Î.C.P. „Codru Mare” S.A.!

Organul executiv al Societăţii în temeiul deciziei 
Consiliului Societăţii convoacă adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor Î.C.P. „Codru Mare” 
S.A. la 04 aprilie 2026 pe adresa: mun. Chişinău, 

or. Codru, str. Costiujeni, 8/5a. Inceputul înregistră-
rii – orele 09.00. Inceputul adunării – orele 10.00.

Ordinea de zi:
Darea de seamă a Consiliului Societăţii;1.	
Darea de seamă a comisiei de cenzori;2.	
Alegerea comisiei de cenzori;3.	
Distribuirea profitului conform activităţii economico-financi-4.	
are în anul 2025.
Aprobarea cheltuelilor administrative şi intreţinere lunare.5.	

„Imperial Vin” SA
COMUNICAT PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII 

GENERALE EXTRAORDINARE
Organul executiv al Societăţii pe Acţiuni „Imperial Vin” 
informează că la 19 februarie 2026 a avut loc Aduna-
rea Generala extraordinara a acţionarilor în formă cu 

prezenţa acţionarilor, la adresa Mun. Chisinau, str Ismail 
81/1. Cvorumul adunării generale a acţionarilor pentru 

luarea hotărârii privind lichidarea societăţii a fost de pes-
te 2/3 din voturile acţionarilor din numărul celor prezenţi.

DECIZIILE ADOPTATE IN LEGATURA  
CU PROBLEMELE ORDINEI DE ZI:

1. 	 Având în vedere profitabilitatea insuficientă, ineficienţa 
afacerii şi lipsa posibilităţilor de continuare a activităţii de 
antreprenoriat, imposibilitatea de a mari capitalul social au-
torizat al societăţii pe acţiuni la valoarea minimă, se aprobă 
propunerea şi decizia Consiliului Societăţii şi a Organului 
executiv – Conducerii S.A. „Imperial Vin” privind dizolvarea 
Societăţii prin efectuarea lichidării voluntare şi încetarea 
activităţii, cu suspendarea tuturor operaţiunilor posibile cu 
acţiunile S.A. „Imperial Vin”.

2. 	 Se aprobă Comisia de lichidare compusă din trei persoane: 
Preşedintele Comisiei de lichidare – Istrati I., Membru al 
Comisiei de lichidare – Vladimirov N., Membru al Comisiei 
de lichidare – Munteanu M.

3. 	 Se aproba mecanismul, procedura, metodele şi termenele 
de efectuare a lichidării voluntare

În atenţia acţionarilor 
„Viitorul-Magazin 3/19” S.A.!

Organul executiv al Societăţii aduce la cunoştinţa 
acţionarilor Î.C.P. „Viitorul-Magazin 3/19” S.A. ho-
tărârile adoptate în rezultatul petrecerii Adunării 

generale extraordinare din 27 februarie 2026 la care 
au participat 8 acţionari ce reprezintă 56179 acţiuni 
cu drept de vot ale societăţii constituind 97,73% din 

numărul total de 57486 acţiuni cu drept de vot.

Cu 28769 voturi (50,05%)  
au fost aprobate următoarele hotărâri de pe 

ordinea de zi:
Aprobarea dării de seamă a organului executiv al societăţii 1.	
cu privire la rezultatele activităţii pentru anul 2025;
Alegerea doamnei Babran Tatiana în calitate de cenzor al 2.	
societăţii.
Alegerea Consiliului Societăţii în următoarea componenţă: 3.	
Verdeş I. – Preşedinte, Matuşchina A., Chireeva N., Baiura 
T., Gaidarji M.
Alegerea doamnei Ludmila Glavan în calitate de adminis-4.	
trator al societăţii.
Se deleagă Ludmila Glavan în calitate de reprezentant al 5.	
societăţii în vederea reprezentării acestea la ASP.
Autentificarea semnăturilor în procesul verbal al adunării de 6.	
către Cenzorul societăţii.

Pe celelalte chestiuni de pe ordinea de zi Adunarea acţiona-
rilor nu a adoptat hotărâri în legătură cu lipsa cvorumului legal 
necesar.

C.I.E. „Moldexpo” S.A.
În atenţia entităţilor de audit

CERERE DE OFERTĂ
C.I.E. „Moldexpo” S.A. invită companiile de audit pentru 
depunerea ofertelor la concursul de selectare a entităţii 
pentru auditarea situaţiilor financiare a societăţii pe anul 
2026, conform Hotărârii Guvernului 875 din 22.12.2015. 
C.I.E. „Moldexpo” S.A. desfăşoară activitatea în confor-
mitate cu legislaţia în vigoare, are statut de persoana ju-
ridică şi îşi exercită activitatea pe principiile autofinanţării.

TERMENE ŞI CONDIŢII:
1. 	 C.I.E. „Moldexpo” S.A. ţine evidenţa contabilă în baza Legii 

contabilităţii şi raportării financiare (nr. 287 din 15.12.2017) 
şi Standardelor Naţionale de Contabilitate, aprobat prin Or-
dinul Ministerului Finanţelor nr. 118 din 06.08.2013. Detalii 
suplimentare pe: www.moldexpo.md

2. 	 Termenul final al executării Raportului de audit – 31.03.2027.
3. 	 C.I.E. „Moldexpo” S.A. solicită prezentarea ofertei financia-

re cu mărimea retribuţiei serviciilor de auditare de până la 
60000 lei, inclusiv TVA.

4. 	 Ofertele se prezintă în plic sigilat cu menţiunea “pentru con-
curs” în adresa societăţii: mun. Chişinău, str. Ghioceilor nr. 
1 şi va conţine:
copia certificatului înregistrării de stat şi copia extrasului din •	
Registrul de stat al persoanelor juridice;
copia licenţei de activitate;•	
costul serviciilor de audit;•	
alte informaţii conform Hotărârii Guvernului nr. 875 din •	
22.12.2015.

5. 	 Termenul limită de prezentare a ofertelor – nu mai târziu de 
02.04.2026, ora 10:00.

Pentru informaţii, telefon de contact: 069600643

Au prioritate iniţiativele din sectorul seminţelor de porumb, 
sorg, cânepă industrială şi culturi de acoperire, precum şi proiec-
tele care promovează sisteme integrate de producţie, agricultura 
ecologică şi utilizarea soiurilor adaptate condiţiilor climatice din 
Republica Moldova.

Bugetul total al apelului de finanţare constituie 250 000 euro, 
iar valoarea maximă a finanţării acordate per iniţiativă/proiect 
va fi de 50 000 euro. În cadrul apelului de finanţare se planifică 
a fi finanţate până la 5 iniţiative/proiecte dintre care cel puţin 
2 vor fi atribuite structurilor asociative ale IMM-urilor cu scop 
lucrativ/comercial.

Termenul limită pentru depunerea dosarului de aplicare: 
16.03.2026, inclusiv.

Apelul este lansat în cadrul iniţiativei Echipa Europa „Sisteme 
Agroalimentare Sustenabile”, cu sprijin financiar din partea Uni-
unii Europene şi a Republicii Cehe. Proiectul, cu un buget total 
de 8,5 milioane euro, este implementat de Agenţia Cehă pentru 
Dezvoltare şi Solidarity Fund PL în Moldova, în cooperare cu 
Centrul Leton de Consultanţă şi Formare Rurală, şi urmăreşte 
promovarea soluţiilor inteligente din punct de vedere climatic, 
modernizarea practicilor agricole şi alinierea sectorului agroali-
mentar la standardele Uniunii Europene.

www.maia.gov.md

Suspendarea temporară 
a plăţilor pentru indexarea 
depunerilor băneşti ale cetăţenilor 
la Banca de Economii
În contextul implementării, în anul 2026, a procesului 
de indexare a depunerilor băneşti ale cetăţenilor la 
Banca de Economii, Ministerul Finanţelor comunică 
următoarele.

Întru executarea Legii nr. 1530/2002 privind indexarea depune-
rilor băneşti ale cetăţenilor la Banca de Economii şi a Hotărârii 
Guvernului nr. 290/2023 privind plata sumei indexate deponen-
ţilor Băncii de Economii, în Legea bugetului de stat pentru anul 
2026 nr. 322/2025, pentru indexarea depunerilor au fost aproba-
te cheltuieli în sumă de 8,0 mil. lei.

În anul curent, sumele indexate se achită deponenţilor Băncii 
de Economii născuţi până în anul 1991 inclusiv, care au depus 
cereri de indexare până la 31 decembrie 2025 şi celor care nu au 
ridicat sumele respective în anii precedenţi.

Potrivit pct. 2 din Hotărârea Guvernului nr. 290/2023, plata su-
melor indexate se efectuează în funcţie de sumele prevăzute în 
bugetul de stat pentru indexare în anul respectiv.

Astfel, întrucât plăţile sumelor indexate efectuate în anul cu-
rent au atins limita mijloacelor financiare alocate în bugetul de 
stat pentru aceste scopuri, Ministerul Finanţelor anunţă suspen-
darea temporară a plăţilor, începând cu data de 26 februarie 
2026.

Plăţile vor fi reluate după majorarea alocaţiilor bugetare desti-
nate acestui scop, despre care se va anunţa ulterior, în conformi-
tate cu cadrul legal în vigoare.

Cu titlu de informare menţionăm că, în perioada anilor 2023-2025, 
au fost indexate depunerile băneşti ale cetăţenilor, pe măsura adre-
sării acestora la oficiile poştale, în sumă de 11,8 mil. lei, 9,8 mil. lei 
şi, respectiv, 7,3 mil. lei.

www.mf.gov.md

MIA Plăţi Instant, creată de BNM, 
devine disponibilă pentru transferuri 
între companii (B2B)
Sistemul MIA Plăţi Instant poate fi utilizat, începând 
cu 2 martie 2026, de companii, pentru efectuarea 
transferurilor instant între persoane juridice 
(Business to Business – B2B), prin canalele de 
internet şi mobile banking puse la dispoziţie de 
prestatorii de servicii de plată. Noua opţiune 
reprezintă un pas important în modernizarea 
infrastructurii naţionale de plăţi şi în sprijinirea 
mediului de afaceri.

Astfel, companiile pot iniţia şi primi transferuri în lei moldove-
neşti 24 de ore din 24 şi şapte zile din şapte, inclusiv în afara 
programului de lucru al prestatorilor de servicii de plată, cu de-
contare în timp real, în câteva secunde.

MIA Plăţi Instant este una dintre cele mai utilizate soluţii financiare 
digitale din Republica Moldova. Noua funcţionalitate B2B comple-
tează serviciile deja disponibile: transferuri instant între persoane fi-
zice, plăţi pentru afaceri şi plăţi pentru servicii publice, consolidând 
rolul MIA ca infrastructură naţională modernă de plăţi.

„MIA evoluează permanent, adaugă funcţionalităţi care aduc 
mai multă flexibilitate şi transformă modul în care circulă banii în 
economie, iar pentru mediul de afaceri acest lucru face diferenţa. 
Plăţile instant redefinesc modul în care companiile gestionează 
fluxurile financiare, oferind viteză, eficienţă şi un avantaj com-
petitiv real. Într-un mediu economic dinamic, MIA este un acce-
lerator al afacerilor şi una dintre cele mai vizibile transformări 
ale ultimilor ani, cu impact direct asupra modului în care oamenii 
îşi gestionează finanţele, asupra eficienţei operaţionale a com-
paniilor şi asupra relaţiei dintre instituţiile publice şi cetăţeni”, a 
declarat Anca Dragu, guvernatoarea BNM.

Transferurile B2B instant permit decontarea fondurilor în timp 
real, facilitând gestionarea lichidităţilor şi desfăşurarea opera-
ţiunilor comerciale fără întârzieri. Acestea pot fi utilizate pentru 
achitarea facturilor, a avansurilor, deblocarea livrărilor sau alte 
plăţi aferente relaţiilor comerciale. Comisionul este de 0,7% din 
suma transferului, fără a depăşi 40 de lei per tranzacţie, asigu-
rând astfel costuri clare şi predictibile pentru companii.

„Extinderea plăţilor instant către persoanele juridice optimizea-
ză fluxurile financiare, fluidizează relaţiile comerciale şi reduce 
dependenţa de programul de lucru al prestatorilor de servicii de 
plată, susţinând totodată digitalizarea proceselor economice”, 
precizează guvernatoarea BNM, Anca Dragu.

Sistemul MIA Plăţi Instant, creat de Banca Naţională a Moldo-
vei, reprezintă un element central al infrastructurii moderne de 
plăţi din Republica Moldova, având un rol major în creşterea 
eficienţei şi transparenţei tranzacţiilor financiare în lei moldo-
veneşti. Evoluţia sa confirmă potenţialul de a deveni un model 
de referinţă pentru digitalizarea plăţilor în regiune, contribuind la 
dezvoltarea unui ecosistem financiar mai eficient, mai incluziv şi 
mai bine aliniat la standardele europene.

Sistemul MIA Plăţi Instant dezvoltat de BNM a fost lansat la 
12 martie 2024 şi este utilizat de fiecare al doilea cetăţean care 
deţine cel puţin un cont bancar, fapt care confirmă adoptarea 
rapidă a soluţiei la nivel naţional.

www.bnm.md
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4 anunţuri ale emitenţilor

Raportul anual a SA “Spectrul” pe anul 2025
1. 	 Perioada de gestiune 01.01.2025 – 31.12.2025
2. 	 Denumirea completă şi prescurtată a emitentului Societatea pe acţiuni “Spectrul”
3. 	 Numărul şi data înregistrării de stat a emitentului: 10306087 11.07.1995.
4. 	 Sediul societăţii, numerele de telefon şi fax pentru relaţii: MD 2005, Chişinău, str. Feredeului, 4, 

tel/fax. 271643, tel 272789, 274044.
5. 	 Principalele genuri de activitate: 3291. 6820.
6. 	 Persoanele cu funcţii de răspundere ale socităţii:
	 Membrii consiliului societăţii: Ivasciuc Valentina- preşedinte(122-0,136%); Cuzimici Serghei 

(4332-4,84%); Bugaenco Ion (0%); Iunco Valentina (151-0,17%); Chelban Vladimir (185-0,21%).
	 Membrii comitetului executiv. Angela Efimov (4374-4.89%)
	 Membrii comisiei de cenzori: Marafievici Liudmila (0), Colesnic Galina 163-0,18%), Chiselita 

Elena(0).
7. 	 Lista insiderilor şi a persoanelor afiliate a SA Spectrul şi mărimea cotelor deţinute ăn capitalul 

social:
	 Chelban Galina(0); Chelban Constantin(0); Chelban Vasile(0); Iunco Dumitru(0); Iunco Andrei(0): 

Iunco Nicolai(0); Ivasciuc Olga(0); Ivasciuc Alexandra(0); Ivasciuc Iacov(0); Efimov Iurii(0); Efimov 
Vladimir(0); Mihailova Lilea(5001-5.594%); Pănuţă Vasiliţa(2971-3,32%).

8. 	 Valorile mobiliare a SA Spectrul înregistrate în Registrul de Stat al valorilor mobiliare la ultima zi a 
perioadei de gestiune (31 decembrie 2025): 89403 acţiuni ordinare; valoarea nominală a valorilor 
mobiliare – 14-00 lei; termen de circulaţie – X.

9. 	 Capitalul social la ultima zi a perioadei de gestiune 1251642
10. 	Numărul actionarilor înregistraţi în ragistru la ultima zi a perioadei de gestiune 2850.
11. 	Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin 5 şi mai mult la sută din acţiunile 

cu drept de vot plasate a SA Spectrul nu există.
12. 	Lista filialelor nu există.
13. 	Reorganizarea nu a avut loc.
14. 	a) Registratorul societăţii: SA «Soliditate», Andrei Ciornii 54-93-20 Contract Nr. 229 din 02.01.2024.
15. 	Obligaţiile financiatre neonorate nu există.

16. Bilanţul contabil la finele perioadei de gestiunei.

Posturile bilanţului
La finele perioa-
dei de gestiune 

curente, lei

La finele perioa-
dei de gestiune 
precedente, lei

Activ
1. Active pe termen lung
1.2 Active materiale pe termen lung 2 379 632 2 280 667
Total capitolul 1 2 379 632 2 280 667
2. Active curente
2.1 Stocuri de mărfuri şi materiale  	 14 192 16466
2.2 Creanţe pe termen scurt 557 927 439 721
2.4 Mijloace băneşti 472 396 895
2.5 Alte active curente 102 095 66 688
Total capitolul 2 674 686 919 770
Total activ 3 054 318 3 200 437
Pasiv
3. Capital propriu
Capital statutar 1 251 642 1 251 642
Total 3.1 Capital statutar şi suplimentar 1 251 642 1 251 642
Corecţii ale rezultatelor perioadelor precedente 229 950
Profitul nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenţi (325 560)  (325 560)
Profitul net (pierderea) al perioadei de gestiune (384 656)
Total 3.4 Capital secundar 2 273 714 2 273 714
Total capitolul 3  3 045 090 3 199 796
5. Datorii pe termen scurt
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt 5018 417
5.3 Datorii pe termen scurt calculate 4210 224
Total capitolul 5 9228 641
Total pasiv 3 054 318 3 200 437

17. Raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii
Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei

Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

1. Venitul din vînzări 125 855 121 415
6. Cheltuieli generale şi administrative 461 977 382 300
7. Alte cheltuieli operaţionale 48534
8. Rezultatul din activitatea operaţională: profit (pierdere) (384656) (260885)
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere) (384 656) (260 885)
13. Profitul (pierderea) perioadei raportatate pînă la impozitare (384 656) (260 885)
15. Profitul net (pierderea netă) (384 656) (260 885)

18. Informaţii suplimentare privind profitul societăţii şi utilizarea acestuia:

Indicatorii
Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei

Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

2. Activele nete ale emitentului 3 054 318 3 200 437
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acţiune ordinară 34.16 35.80
4. Profitul net la o acţiune ordinară a societăţii 4.30 2.92
7. Valoarea unei acţiuni a societăţii (cu indicarea sursei de informare)
• valoarea estimativă 14.00 14,00

Opinia auditorului:
Situaţiile financiare sus menţionate, ofera o imagine veridica si complecta asupra poziţiei financiare 

a SA Spectrul la data de 31 decembrie 2025 si asupra rezultatelor privind operaţiunile si flucsurile 
sale de numerar pentru exerciţiul financiar incheiat la aceasta data, in conformitate cu Standartele 
Nationale de Contabilitate.
Director 	 A. Efimov
Contabil-şef 	 A. Efimov

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
B.C. „ENERGBANK” S.A.
AVIZ de convocare a Adunării 

Generale Extraordinare a Acţionarilor 
B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii pri-
vind societăţile pe acţiuni nr. 1134/ 1997, 
în temeiul deciziei Consiliului Băncii (PV 
nr. 04 din 27.02.2026), pentru data de 
27.04.2026 este convocată Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor 
B.C. „ENERGBANK” S.A. Forma de 

ţinere a Adunării – prin corespondenţă. 
Adunarea va avea loc la 27.04.2026, 
ora 16:00 la următoarea adresă: MD-
2001, str. Tighina 23/3, oficiul central, 
mun. Chişinău, Republica Moldova.

Ordinea de zi a Adunării:
Cu privire la modificarea componenţei no-1.	
minale a Consiliului В. С. “ENERGBANK” 
S.A.;

Adunarea generală va avea loc prin cores-
pondenţă cu prezentarea buletinului de vot.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea generală şi lista acţionarilor va fi 
întocmită de către Depozitarul Central Unic al 
Valorilor Mobiliare la situaţia din 16.03.2026 
(cu modificările conform Legii nr. 1134/ 1997 
privind societăţile pe acţiuni şi Legii privind 
activitatea băncilor nr. 202/2017).

Data de referinţă pentru Adunarea generală 
extraordinară a Acţionarilor este 24.04.2026, 
iar acţionarii înregistraţi în registrul acţionarilor, 
ţinut de Depozitarul Central Unic, la această 
dată, vor avea dreptul să participe şi să voteze 
în cadrul AGeA.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
aferente ordinii de zi a Adunării generale ex-
traordinare prin corespondenţă, începând cu 
data de 15.04.2026, în zilele de lucru, între 
orele 09:00 – 16:00, la sediul Băncii (str. Ti-
ghina 23/3, mun. Chişinău, R.M.) şi pe pagina 
web (art. 55 din Legea RM nr. 1134/ 1997) 
a Băncii www.energbank.com (cu excepţia 
documentelor ce constituie secret bancar şi/
sau comercial, sau conţine date cu caracter 
personal).

Buletinul de vot urmează a fi completat şi 
semnat de către acţionar cu prezentare la 
Bancă, personal, prin poştă sau e-mail. Ter-
menul limită de restituire a buletinului de 
vot – până la data de 27.04.2026, ora 16:00. 
Buletinul de vot va fi autentificat notarial sau 
de către administraţia organizaţiei de la locul 
de muncă, de studii sau de trai al acţionarului 
persoană fizică, pentru pensionari – de orga-
nul de asistenţă socială de la locul de trai (art. 
22,56,61 din Legea RM nr. 1134/ 1997) sau 
poate fi semnat cu semnătură electronică, cu 
respectarea cerinţelor specificate în art. 23 din 
Legea nr. 124/2022 privind identificarea elec-
tronică şi serviciilor de încredere.

Informaţia privind modul de completare a 
buletinului de vot este cuprinsă în textul bu-
letinului.

Rezultatul votului prin corespondenţă va fi 
adus la cunoştinţa acţionarilor prin publicarea 
unui comunicat informativ pe pagina web a 
Băncii www.energbank.com, cât şi pe www.
emitent-msi.market.md şi în ziarul „Capital 
Market”, conform legislaţiei RM.

Informaţii suplimentare la numerele  
de telefon: (+373 22)264 738,858 055.

Comitetul de Conducere  
al B.C. “ENERGBANK” S.A.

Stimate acţionar 
„Velist” S.C.A.!

„Velist” S.C.A. anunţă despre achitarea di-
videndelor intermediare pentru anul 2025 şi 
A/2026 din data de 26.02.2026, suma totala 
a profitului indreptata spre repartizarea divi-
dendelor este de 160000 lei sau 1,74 lei/per 
actiune.

Organul executiv „Velist” S.C.A.
tel. 069201676.

Stimate acţionar 
“Garant-Grup” S.A.!

În baza deciziei organului executiv al 
Societăţii “Garant-Grup” S.A. din data de 

02 martie 2026 se anunţă convocarea 
adunării generale extraordinare a acţio-
narilor societăţii cu prezenţa acţionarilor, 

care va avea loc la 23.03.2026, ora 
08.30 pe adresa: mun. Chişinău, str. 

Mitropolit Varlaam 65, bir. 451 Înregistra-
rea acţionarilor pentru adunare la 8.00.

Ordinea de zi:
Aprobarea dării de seamă a organului 1.	
executiv
Aprobarea raportului financiar al societăţii2.	
Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori 3.	
ai Societăţii
Alegerea cenzorului societăţii, termen, re-4.	
munerare
Iniţierea procedurii de lichidare a entităţii5.	
Stabilirea ordinii şi termenului efectuării 6.	
lichidării
Desemnarea lichidatorului entităţii7.	
Acordarea împuternicirilor necesare pen-8.	
tru lichidarea entităţii

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
adunarea generală a acţionarilor societăţii este 
perfectată la data de 02.03.2026 de către Socie-
tatea de Registru „Depozitarul Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării puteţi lua cunoştinţa începând cu data de 
04.03.26 între orele 08.00‑09.00 pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Mitropolit Varlaam 65 bir. 
451, precum şi pe toată perioada desfăşurării 
adunării.

Participanţii la adunarea generală a acţiona-
rilor societăţii prezintă buletin de identitate, iar 
reprezentantul(ţii) lor – procura autentificată 
conform legislaţiei.

Вниманию акционеров 
CП “VINIA TRAIAN” АО!

Исполнительный орган общества из-
вещает о том, что в соответствии 
с решением Совета общества (про-

токол №1 от 09.02.2026 г.) очередное 
годовое общее собрание акционеров 
состоится 10 апреля 2026 г. и будет 
проведено в очной форме по адресу: 
Кагульский район, с. Гэвэноаса, зал 

заседаний CП “VINIA TRAIAN” АО. Ре-
гистрация участников собрания – с 
9:00 до 9:50. Начало собрания в 10:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. 	 Утверждение отчета исполнительного 

органа о результатах деятельности об-
щества за 2025 г. и финансового отчета 
общества.

2. 	 Утверждение основных направлений 
развития общества на 2026 г.

3. 	 Утверждение годового отчета Совета 
общества.

4. 	 Утверждение годового отчета Ревизион-
ной комиссии общества.

5. 	 Распределение прибыли за 2025 год и 
утверждение нормативов распределе-
ния прибыли на 2026 год.

6. 	 Утверждение аудиторской организации 
для проведения очередного обязатель-
ного аудита и установления размера 
оплаты ее услуг.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем собрании, будет состав-
лен по состоянию на 26.02.2026 г.

С материалами к повестке дня акционеры 
могут ознакомиться, начиная с 31.03.2026 г. 
по рабочим дням с 9:00 до 17:00, по адресу: 
Кагульский р-н, с. Гэвэноаса, администра-
тивный корпус общества, обратившись к 
уполномоченному лицу г-же Николаева Та-
тьяна (тел. 068892711, 068751368).

Акционерам иметь при себе документы, 
удостоверяющие личность, а представите-
лям акционеров дополнительно документы, 
подтверждающие полномочия на участие в 
собрании.
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